РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН ЗЕЛЕНОДОЛЬСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ БОЛЬШЕЯКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ КАРАР

18 сентября 2020 г.

No4

О внесении изменений в Решение Совета Большеякинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан от 4 сентября 2020 года передаче отдельных No 199 O» полномочий муниципального образования «Большеякинское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан образованию муниципальному «Зеленодольский муниципальный район» Республики Татарстан по организации бюджетного процесса и по открытию и ведению лицевых счетов бюджетных и автономных учреждений поселения»

В соответствии со статьями 14 и 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 28 июля 2004 года №45самоуправлении Республике Татарстан», местном В Уставом муниципального образования «Большеякинское сельское поселение» Зеленодольского муниципального Республики района Татарстан, Совет Большеякинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести изменения в Решение Совета Большеякинского сельского поселения Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан от 4 сентября 2020 года №199 «О передаче отдельных полномочий муниципального образования «Большеякинское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан муниципальному образованию «Зеленодольский муниципальный район» Республики Татарстан по организации бюджетного процесса и по открытию и ведению лицевых счетов бюджетных и автономных учреждений поселения» (далее Решение) следующие изменения:
 - 1.1. пункт 1 Решения изложить в новой редакции:

- 1. Передать муниципальному образованию «Зеленодольский муниципальный район» Республики Татарстан отдельные полномочия муниципального образования «Большеякинское сельское поселение» Зеленодольского муниципального района Республики Татарстан по организации бюджетного процесса и по открытию и ведению лицевых счетов бюджетных и автономных учреждений поселения.
 - 1.2. пункт 3 Решения исключить.
 - 2. Разместить настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) портале муниципальных образований Республики Татарстан Интернет (http://zelenodolsk.tatarstan.ru), а так же на информационных стендах по адресам: с.Большие Яки ул.Школьная, д.1 (здание администрации), с.Большие Яки ул. Школьная, д.1а (здание Большеякинского МФЦ), д.Каратмень ул.Клубная, д.23(здание Каратменьского сельского клуба), с. Уразла ул. Дружбы д.3 (здание Уразчинского сельского клуба).
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Большеякинского сельского поселения.

Глава Большеякинского сельского поселения, председатель Совета

Ф.А.Файзуллина